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PUNTARE SULL’ ESCLUIVITÀ, 
SULL’ IDEA E SULLA MANUFATTIBILITÀ 
DI OGNI NOSTRO PRODOTTO.
È QUESTA LA LINEA GUIDA CON CUI 
FLORIAN SI INSERISCE E VUOLE 
PERCORRERE IL MONDO DELLA LUCE. 
LUCE FIRMATA FLORIAN, 
LUCE MADE IN ITALY.

FLORIAN  FOCUSES ON EXCLUSIVITY, 
THE IDEA AND THE PRODUCTION 
PROCESSES FOR EACH SINGLE 
PRODUCT.  THIS IS THE APPROACH 
FLORIAN HAS IN OFFERING ITS 
PRODUCTS ON THE LIGHTING MARKET.  
LIGHT SIGNED FLORIAN 
LIGHT MADE IN ITALY
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PPLIQUE
PPLIQUE
PENSIONE    
LARA LL

FINITURE
ROSSO
NERO

LARA 
DESIGN PAOLO FLORIAN

Preziosi cristalli Swarovski, incastonati 

in sinuose forme metalliche realizzate 

interamente a mano, e diffusori di luce in 

tessuto danno forma ad una collezione 

armonica ed elegante.

Precious Swarovski crystals set in 

graceful handcrafted metal creations  

and fabric diffusers give form and life to 

a harmonious and elegant collection.
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LARA 1095/7+7
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LARA 1095/7
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LARA 1095/L1



LARA 1095/5
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LARA 1095/A1

LARA 1095/A2



LARA 1095/A1   

1 x E14 Max 40W

LARA 1095/7+7

14 x E14 Max 40W

LARA 1095/7

7 x E14 Max 40W

LARA 1095/5

5 x E14 Max 40W

LARA 1095/A2

2 x E14 Max 40W

LARA 1095/L1

1 x E14 Max 40W
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DATI TECNICI  TECHNICAL SPECIFICATIONS

VARIANTI COLORE  COLOURS VARIATIONS

30

Ø 90 Ø 90 Ø 55

30 Ø 12

35

190 190

170

35 31

10LARA 
DESIGN PAOLO FLORIAN 

T-BL: 
Tessuto pongè nero 

Black pongee fabric

T-WH: 
Tessuto pongè bianco 

White pongee fabric

01: 
Cromo + cromo spazzolato 

Chrome + brushed chrome

02: 
Oro + oro spazzolato 

Gold + brushed gold

CR-T: 
Swarovski cristallo

Swarovski crystal 

CR-BL: 
Swarovski nero

Swarovski black crystal 

CR-V: 
Swarovski  viola

Swarovski purple crystal

COMBINAZIONI TRA STRUTTURA E CRISTALLI: 

COMBINATIONS OF STRUCTURES AND CHOICE OF CRYSTAL:

01 + CR-T 02 + CR-T
01 + CR-T + CR-BL 02 + CR-T + CR-BL
01 + CR-T + CR-V 02 + CR-T + CR-V
 



PPLIQUE
RETICOLO        
PIANTANA   
MIXER 

FINITURE
ROSSO
NERO
 VIOLALL

MIXERMIXERMIXER
MIXER 
DESIGN S. T. FLX

La particolarità della collezione MIXER 

si esalta con l’inserimento di cristalli 

in diverse tonalità all’interno di questo 

reticolo; la luce ne esalta lo splendore.

The uniqueness of the MIXER collection is 

enhanced by the different colour tones of 

the crystals set inside this lattice structure. 

The light enhances the splendour.
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MIXER 1064/S2
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MIXER 1064/S1
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MIXER 1064/S

L
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MIXER 1064/PH
16 17

LENDORE



MIXER 1064/L1

MIXER 1064/A1



MIXER 1064/A1

1 x E14 Max 60W

MIXER 1064/S

1 x E27 Max 150W

MIXER 1064/L1

1 x E14 Max 60W

MIXER 1064/S1

1 x E14 Max 60W

MIXER 1064/S2

2 x E14 Max 60W

MIXER 1064/PH

1 x E27 Max 150W

DATI TECNICI  TECHNICAL SPECIFICATIONS

VARIANTI COLORE  COLOURS VARIATIONS
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45

48
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18 19

03: 
Cromo

Chrome

CR+SAT: 
Vetro soffiato cristallo + satinato

Blown glass  crystal + satin finish

 

CR: 
Cristallo

Crystal 

BL: 
Nero

Black

V: 
Viola

Purple 

R: 
Rosso

Red

MIXER 
DESIGN S. T. FLX



GABBIA  
LUCE 

PENSIONE    
STEFY 

FINITURE
VIOLALL
NEUTRO
AMBRA

STEFYSTEFY STEFY 
STEFY 
DESIGN PAOLO FLORIAN

Un gabbia preziosa per la luce, la 

passione artigianale e la capacità di 

abbinare preziosi cristalli Swarovski, 

danno vita ad  un prodotto che è un 

vero e proprio gioiello luminoso.

A precious cage for capturing light, 

expert handcrafting and the ability to 

combine precious Swarovski crystals 

give life to a product which is an 

authentic luminous jewel.
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STEFY 1101/S600



A
A

PER LA LUCE

STEFY 1101/PL600
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CONFIGURAZIONE
PLAFONIERA
CEILING FLUSH MOUNTED 

CONFIGURAZIONE
TAVOLO
TABLE LIGHTING 

CONFIGURAZIONE
ATMOSFERA
PENDANT LIGHTING

STEFY: 
LUCE A QUALSIASI ALTEZZA
LIGHT AT ANY HEIGHT
Accorciando o allungando i tre cavi in fase di installazione si può optare per posizionare STEFY fino ad un massimo di 160 cm dal soffitto.

By shortening or lengthening the three wires when installing, it is possible to suspend STEFY at a maximum of 160 cm from the ceiling.



STEFY 1101/PL450

STEFY 1101/S450

24 25



STEFY 1001/A2



STEFY 
DESIGN PAOLO FLORIAN 
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DATI TECNICI  TECHNICAL DATA

VARIANTI COLORE  COLOURS VARIATIONS

04: 
Oro

Gold

 

Vetro interno extrachiaro a spicchio

Extra clear internal glass in segments

STEFY 1001/A2

2 x G9 Max 60W

STEFY 1001/S600

3 x E27 Max 100W

STEFY 1001/S450

3 x E27 Max 60W

STEFY 1001/PL600

3 x E27 Max 100W

STEFY 1001/PL450

3 x E27 Max 60W

Ø 45 24

Ø 60 Ø 45 Ø 60 Ø 45

40
170 160

60 45
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CR-BL: 
Swarovski nero

Swarovski black crystal 

CR-V: 
Swarovski  viola

Swarovski purple crystal

CR-R: 
Swarovski rubino

Swarovski ruby crystal

CR-AM: 
Swarovski ambra

Swarovski amber crystal

03: 
Cromo 

Chrome

CR-T: 
Swarovski cristallo

Swarovski crystal 

COMBINAZIONI TRA STRUTTURA E CRISTALLI: 

COMBINATIONS OF STRUCTURES AND CHOICE OF CRYSTAL:

03 + CR-T 04 + CR-T
03 + CR-T + CR-BL + CR-R 04 + CR-T + CR-V + CR-A
 



PPLIQUE 
AFONIERA 
PENSIONE    

GLIA 
FINITURE
BIANCO
EXTRA
CHIARO

MERAVIGMERAVIGMERAVIGLLLIAIAIA
MERAVIGLIA 
DESIGN S.T. FLX

L’essenzialità nella forma e 

un vetro extra bianco, il tutto 

arricchito con particolari fatti a 

mano e impreziositi con cristalli 

Swarovski, creano un’atmosfera 

dove la luce vive da protagonista.

Essential design, extra white 

glass enhanced with handcrafted 

detailing and enriched with 

Swarovski crystals creating an 

atmosphere where light becomes 

the central feature.
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MERAVIGLIA 1107/P700



30 31
MERAVIGLIA 1107/P500



MERAVIGLIA 1107/P400

PROTAGONISTA



MERAVIGLIA 
DESIGN S.T. FLX

03: 
Cromo

Chrome

04: 
Oro

Gold

Vetro extrachiaro satinato

Extra-clear satin finish glass

DATI TECNICI  TECHNICAL SPECIFICATIONS

 

VARIANTI COLORE  COLOURS VARIATIONS

MERAVIGLIA 1107/P700

3 x E27 Max 100W

MERAVIGLIA 1107/P500

3 x E27 Max 100W

MERAVIGLIA 1107/P400

3 x E14 Max 60W

Ø 40

16

Ø 70 Ø 50

16 16

F F F

32 33

CR-T: 
Swarovski cristallo

Swarovski crystal 

CR-V: 
Swarovski  viola

Swarovski purple crystal



PPLIQUE 
PPLIQUE 
SINUOSA    
LAVINIA LL

FINITURE
ORO

ARGENTO

LAVINIALLAVINIAAVINIALLLL
LAVINIA 
DESIGN PAOLO FLORIAN

Forme armoniose, lineari e diffusori 

soffiati da abili maestri vetrai, arricchiti da 

interpretazioni di esperti artigiani incisori, 

restituiscono un prodotto interamente 

lavorato a mano.

Harmonious and linear design, diffusers  

hand blown by master glassmakers 

and enriched by expert hand engraving,  

offering a product entirely hand made.
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LAVINIA 1108/9+2
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LAVINIA 1108/6+2



LAVINIA 1108/A2

LAVINIA 1108/A1
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LAVINIA 1108/L1



03: 
Cromo

Chrome

04: 
Oro

Gold

Vetro bianco latte molato

Ground milk white glass

DATI TECNICI  TECHNICAL SPECIFICATIONS

VARIANTI COLORE  COLOURS VARIATIONS

LAVINIA 
DESIGN PAOLO FLORIAN 

LAVINIA 1108/L1

1 x G9 Max 40W

LAVINIA 1108/A1

1 x G9 Max 40W

LAVINIA 1108/A2

2 x G9 Max 40W

LAVINIA 1108/9+2

11 x G9 Max 40W

LAVINIA 1108/6+2

8 x G9 Max 40W

16 22 2235

Ø 86 Ø 65

35 30

30

126

110

40 41



PPLIQUE 
FORMA     

OSPENSIONE
G

FINITURE
FOGLIA

ARGENTO
ORO

GAIAGAIA GAIA 
GAIA 
DESIGN PAOLO FLORIAN

Una invisibile struttura metallica 

dona supporto a preziosi vetri 

lavorati in foglia oro o argento 

creando un’elegante gioco di 

luce e ombre.

A concealed and invisible 

metal frame provides support 

to precious glass with gold or 

silver leaf detailing creating 

an elegant and refined play on 

light and shade.
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GAIA 1096/S



GAIA 1096/PL
44 45
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GAIA 1096/S
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GAIA 1096/A



GAIA 
DESIGN PAOLO FLORIAN 

GAIA 1096/A

1 x E27 Max 100W

DATI TECNICI  TECHNICAL SPECIFICATIONS

VARIANTI COLORE  COLOURS VARIATIONS

Swarovski Spectra03: 
Cromo

Chrome

04: 
Oro

Gold

03-WH: 
Bianco + foglia argento

White + silver leaf 

03-BL: 
Nero + foglia argento

Black + silver leaf

04-WH: 
Bianco + foglia oro

White + gold leaf

40 14

30

GAIA 1096/S

4 x E27 Max 100W

GAIA 1096/PL

4 x E27 Max 100W

52 52

170

56
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GIOIOSA 
DESIGN PAOLO FLORIAN

Una luce protagonista tra cascate di sfere 

brillanti in cristallo e paralume in tessuto: 

suntuosa armonia tra eleganza e lusso.

Light the central feature in a cascade 

of sparkling crystal beads and fabric 

lampshade. A splendid harmony of 

elegance and sumptuousness.

PPLIQUE 
ANTANA
PENSIONE  
G O OS

FINITURE GIOIOGIOIOSSAA
DEESSIGNIG PAOLO FOLO LORIRIAANN

Una luce protagonista tra cascate di sfere na luce protagonista tra cascate di sfere

brillanti in cristallo e paralume in tessuto:rillanti in cristallo e paralume in tessuto: 

suntuosa armonia tra eleganza e lussountuosa armonia tra eleganza e lusso

CRISTALight the central feature in a cascadet the central feature in a casc

of sparkling crystal beads and fabricof sparkling crystal beads and fabr

lampshade. A splendid harmony oflampshade. A splendid harmony of 

elegance and sumptuousness.ance and sumptuousness. LLO
NERO
IANCO

GIOIOSAGIOIOSA GIOIOSA 



GIOIOSA 1097/S60
50 51



GIOIOSA 1097/S80



52 53



GIOIOSA 1097/PL80

AVVO



GIOIOSA 1097/PL60
54 55
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GIOIOSA 1097/A2



GIOIOSA 
DESIGN PAOLO FLORIAN 

T-BL: 
Tessuto pongè nero 

Black pongee fabric

T-WH: 
Tessuto pongè bianco 

White pongee fabric

57

DATI TECNICI  TECHNICAL SPECIFICATIONS

VARIANTI COLORE  COLOURS VARIATIONS

GIOIOSA 1097/A2

2 x G9 Max 40W

40 10

20

GIOIOSA 1097/S80

12 x G9 Max 40W

GIOIOSA 1097/S60

6 x G9 Max 40W

GIOIOSA 1097/PL80

12 x G9 Max 40W

GIOIOSA 1097/PL60

6 x G9 Max 40W

Ø 80 Ø 60 Ø 80 Ø 60

170 160

45

40

56

Sfere di cristallo molato

Ground crystal beads

03: 
Cromo

Chrome

04: 
Oro

Gold



PPLIQUE
PLIQUE
PENSIONE    
SO

FINITURE
ORO

ARGENTO
FOGLIA

SOFIASOFIA SOFIA 
SOFIA 
DESIGN PAOLO FLORIAN

Geniale intuizione, che trasforma a piacere 

una sospensione in plafoniera, decorata a 

foglia oro, argento o rame e caratterizzata 

da una struttura rifinita in cromo o oro 

24K: la luce penetra armoniosamente. 

Brilliant intuition which can transform, as 

one pleases, a pendant into a ceiling light, 

with gold, silver or copper leaf detailing 

and a frame with a chrome or 24K gold 

finish and with a light that harmoniously 

penetrates the ambient.



SOFIA 1106/S70
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SOFIA 1106/S50



SOFIA XXXXXXX
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SOFIA: 
LUCE A QUALSIASI ALTEZZA
LIGHT AT ANY HEIGHT
Accorciando o allungando i tre cavi in fase di installazione si può optare per posizionare SOFIA fino ad un massimo di 160 cm dal soffitto.

By shortening or lengthening the three wires when installing, it is possible to suspend SOFIA at a maximum of 160 cm from the ceiling.

CONFIGURAZIONE
PLAFONIERA
CEILING FLUSH MOUNTED 

CONFIGURAZIONE
TAVOLO
TABLE LIGHTING 

CONFIGURAZIONE
ATMOSFERA
PENDANT LIGHTING



SOFIA 1106/S50

SOFIA 1106/PL50
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SOFIA 1106/PL70
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SOFIA 1106/A



SOFIA 
DESIGN PAOLO FLORIAN

03-WH: 
Bianco + foglia argento

White + silver leaf

04-WH GOLD: 
Bianco + foglia oro

White + gold leaf 

04-BL GOLD: 
Nero + foglia oro

Black + gold leaf 

03-RA: 
Nero + foglia rame

Black + copper leaf

DATI TECNICI  TECHNICAL SPECIFICATIONS

VARIANTI COLORE  COLOURS VARIATIONS

SOFIA 1106/A

1 x E27 Max 100W

50 20

20

SOFIA 1106/S70

3 x E27 Max 100W

SOFIA 1106/S50

3 x E27 Max 75W

SOFIA 1106/PL50

3 x E27 Max 75W

SOFIA 1106/PL70

3 x E27 Max 100W

Ø 70 Ø 50 Ø 50Ø 70

150

150

3535
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03: 
Cromo

Chrome

04: 
Oro

Gold



PPLIQUE 
METTO
PENSIONE    
O

FINITURE
NERO
BIANCO

ONDAONDA ONDA 
ONDA  
DESIGN S.T. FLX

Far vivere la luce nell’interpretazione 

creativa del vetro, trasforma forme e 

colori in luce viva.

Giving life to light in a creative 

interpretation of glass transforming 

forms and colours into a living light.
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ONDA 1094/S45
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ONDA 1094/S1 ONDA 1094/S2
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ONDA: 
LUCE A QUALSIASI ALTEZZA
LIGHT AT  ANY HEIGHT
Accorciando o allungando i tre cavi in fase di installazione si può optare per posizionare ONDA fino ad un massimo di 160 cm dal soffitto.

By shortening or lengthening the three wires when installing, it is possible to suspend ONDA at a maximum of 160 cm from the ceiling.

CONFIGURAZIONE
PLAFONIERA
CEILING FLUSH MOUNTED 

CONFIGURAZIONE
TAVOLO
TABLE LIGHTING 

CONFIGURAZIONE
ATMOSFERA
PENDANT LIGHTING



ONDA 1094/S45
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INTERPRETARE
LA LUCE PER

ONDA 1094/PL45



ONDA 1094/L
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ONDA 1094/AG

ONDA 1094/AP



ONDA 1094/AG

1 x R7s 118 mm Max 150W

1 x E27 Max 100W

ONDA 1094/AP

1 x R7s 78 mm Max 100W

1 x E27 Max 75W

ONDA 1094/S45

3 x E27 Max 100W

ONDA 1094/PL45

3 x E27 Max 100W

ONDA 1094/S2

2 x E14 Max 60W

ONDA 1094/S1

1 x E14 Max 60W

ONDA 1094/L

1 x E14 Max 60W

Vetro curvo inciso

bianco + satinato

Engraved curved glass

white + satin finish

Vetro curvo inciso

nero + satinato

Engraved curved glass

black + satin finish

03: 
Cromo

Chrome

DATI TECNICI  TECHNICAL SPECIFICATIONS

VARIANTI COLORE  COLOURS VARIATIONS

50 34

45 45 100 16

Ø 15

12 12

10 10

156 m
ax

20

156 m
ax

156 m
ax

35

ONDA 
DESIGN S.T. FLX

78 79
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PPLIQUE
PPLIQUE
PENSIONE    

S
FINITURE
ROSSO
RISTALLO

FANTASY 
DESIGN PAOLO FLORIAN

Preziosi cristalli Swarovski, 

artigianalmente intrecciati a metalli 

e vetri realizzati da mani esperte, 

rendono la luce espressiva in tutte 

le sue riflessioni.

Precious Swarovski crystals are 

expertly hand intertwined with the 

metal and glass, interpreting and 

translating light in all its sparkle 

and glimmer.  

FANTASYFANTASY FANTASY 
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FANTASY 1093/TR5



82 83



FANTASY 1093/PL40



FANTASY 1093/PL25
84 85



FANTASY 1093/A2



FANTASY 
DESIGN PAOLO FLORIAN 

DATI TECNICI  TECHNICAL SPECIFICATIONS

VARIANTI COLORE  COLOURS VARIATIONS

FANTASY 1093/A

2 x E14 Max 60W

30x10

25

FANTASY 1093/TR5

5 x E14 Max 60W

FANTASY 1093/PL40

9 x E14 Max 60W

FANTASY 1093/PL25

5 x E14 Max 60W

90x15 40x40 25x25

140

55

35

86 87

03: 
Cromo

Chrome

CR-BL: 
Swarovski nero

Swarovski black crystal 

CR-V: 
Swarovski  viola

Swarovski purple crystal

CR-R: 
Swarovski rubino

Swarovski ruby crystal

CR-T: 
Swarovski cristallo

Swarovski crystal 

COMBINAZIONI TRA STRUTTURA E CRISTALLI: 

COMBINATIONS OF STRUCTURES AND CHOICE OF CRYSTAL:

 

03 + CR-T + CR-BL
03 + CR-T + CR-V
03 + CR-T + CR-R
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Le fotografie del catalogo riproducono nel modo più reale e possibile le immagini dei prodotti “Florian”. Con l’obiettivo di ricercare le migliori 

soluzioni tecniche e commerciali per soddisfare le esigenze dei suoi Clienti  e nel rispetto delle normative vigenti in materia di apparecchiature 

illuminotecniche, Florian si riserva il diritto di apportare, anche senza preavviso, eventuali modifiche agli articoli presenti nel catalogo senza però 

variare le caratteristiche estetiche dei modelli. Il presente catalogo è tutelato dalla Legge N° 633 del 22/04/41 su diritti d’autore e ne è pertanto 

proibita la riproduzione totale o parziale.

Gli articoli delle nostre collezioni sono pezzi esclusivi, caratterizzati da lavorazioni raffinate e manuali: ogni imperfezione è sinonimo di genuinità 

firmata MADE IN ITALY.

The photographs in this catalogue reproduce, as realistically as possible, the range of products developed and produced by FLORIAN.  Florian 

reserves the right to change, modify or alter any of the articles included in this catalogue without however, changing the design features of the 

models and without prior notification with the aim of improving technical features and sales solutions  satisfying Customer requirements and 

conforming to legislation in force concerning lighting appliances. This catalogue is protected by Law N° 633 of 22/04/41 concerning copyright 

and as such it is strictly prohibited to reproduce this catalogue in part or in full. 

Our products are exclusive and handcrafted with elegant finishes and any imperfection is not to be considered a defect but synonymous of an 

authentic MADE IN ITALY product.

Apparecchio conforme ai requisiti tecnici previsti dalla norma CEI EN 60598 della Comunità Europea.

Appliance conforming to technical standards in accordance with the EC directive  CEI EN 60598

Apparecchi idonei per essere montati su superfici normalmente infiammabili.

Appliance suitable for mounting  on normally flammable surfaces.

Il simbolo indica la non idoneità degli apparecchi al montaggio diretto su superfici normalmente infiammabili. 

This symbol indicates that the appliance cannot be directly mounted on normally flammable surfaces.

 

Apparecchi con parti metalliche costantemente collegate al circuito di terra.

Appliance with metal parts connected to an earth circuit.

Apparecchi con parti in tensione isolate fra loro e verso l’esterno con un doppio isolamento e senza dispositivi di messa a terra.

Equipment with live parts insulated from one another and from the outside with double insulation and without earthing devices.  

Protetto contro la penetrazione di corpi solidi di dimensioni superiori a12 mm.

Protected against the intrusion of solid objects measuring  over 12 mm.

Apparecchio che va smaltito secondo la vigente legislazione.

Appliance must be scrapped and disposed of in accordance with  waste legislation in force.

Lampade a basso consumo energetico.

Energy saving lamps.
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